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Урок 23. Основні інструменти для малювання. Заливка об'єктів. Робота з 
градієнтами. Прозорість. Градієнтна сітка. 

Мета: 

✔​формування предметних компетентностей: забезпечити засвоєння 
знань про основні інструменти для малювання. 

✔​формування ключових компетентностей: 
●​ спілкування рідною мовою: уміння формулювати запитання та 

дискутувати; уміння оперувати термінами і поняттями з основ 
графічного дизайну; 

●​ спілкування іноземними мовами: уміння використовувати іноземні 
джерела інформації; 

●​ уміння вчитися: навички конструювати власну освітню 
траєкторію; 

●​ ініціативність і підприємливість: уміння брати відповідальність 
за результат роботи на уроці. 

Обладнання: комп’ютери з доступом в мережу Інтернет, інтерактивна дошка. 

Тип уроку: Комбінований. 

Хід уроку 

І. Організаційний етап 

●​ привітання 
●​ перевірка присутніх 
●​ перевірка готовності учнів до уроку 

Створення атмосфери психологічного комфорту. 

ІІ. Актуалізація опорних знань і життєвого досвіду 

ІІІ. Повідомлення теми. Організація спільного з учнями формулювання 
мети й завдань уроку 

IV. Мотивація навчальної діяльності 

V. Вивчення нового матеріалу 

Пояснення вчителя з елементами демонстрування презентації 

(використовуються можливості локальної мережі кабінету або проектор) 

VI. Практична робота 

Послідовність виконання роботи 

Інструкція до практичної роботи знаходиться в файлі:​
Практичне завдання_урок 23 
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VIІ. Підбиття підсумків уроку. Рефлексія 

Дайте відповіді на запитання 

1.​ Опишіть порядок побудови прямокутника. 
2.​ Як змінити розмір побудованої фігури? 
3.​ Як повернути об’єкт на певний кут? 
4.​ Поясніть, як користуватись колесом кольорів, що міститься у вікні  

Заповнення та штрих. 
5.​ Як зробити заповнення фігури напівпрозорим? 
6.​ Як змінити товщину лінії фігури? 

VIІI. Домашнє завдання 

Опрацювати теоретичний матеріал з теми уроку 

IX. Оцінювання роботи учнів 

 


